
2020 年 9 月 16 日 

名古屋音楽大学 卒業後アンケート調査について 

同朋学園キャリア支援センター 

 

1.目  的： 大学のキャリア支援、キャリア教育をさらに充実することを目的として実施 

2.調査期間： 2020 年 7 月 17 日～8 月 20 日 

3.調査方法： 2016～2018 年度の卒業生に QR コード付きのアンケート依頼を送付。アンケートの回答は Web

上で入力 

 

★アンケート発送人数 383 名 

 回答数 45 名（回答率 11.7％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

進学を除く就職者の割合は 8 割（80％） 

就職先分野の「その他」には、音楽教室講師も含む。 

就職先不明が 4 名のみ。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卒業後 3 年で転職経験ありの割合が 4 割。 

3 年離職率 3 割と一般的に言われているので、それと比較すると卒業生の離職率は若干高い。 

6 割強の学生がキャリア支援センターを活用している。 

そのうち約 9 割から「役に立った」との回答があった。 

「いいえ」の意見を今後の課題として対応していく。 

 

キャリアへの意見については別紙②参照 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

役に立った（すごく役に立った、まあまあ役に立った）が約 9 割（86.7％） 

役に立たなかった（まったく、それほど）が約 1 割（11.1％） 


